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In Italia la popolazione è di 58 milioni e 851mila abitanti (dato ISTAT al 1° gennaio 2023) di questi oltre 600.000 hanno disturbi dello spettro autistico. 
Nonostante più del 1%  della popolazione italiana sia interessata da questa condizione quasi nulla viene fatto per permettere l’inclusione di queste persone all’interno del tessuto sociale e rendere effettivo, anche per loro, il diritto ad avere un progetto di vita che valorizzi più le qualità speciali che li contraddistinguono piuttosto che le difficoltà che derivano dal loro disturbo.
L’autismo è appunto una condizione, non una malattia. 
E quindi come tale va trattato. Ma quanti di noi sono a conoscenza di come individuare e rimuovere le cause che generano una crisi in una persona con disturbi dello spettro autistico?
Lo scopo di questo Service è quello di parlare ed agire ad ogni livello (scuole, centri civici, istituzioni, mondo imprenditoriale) per far si che una persona con disturbi dello spettro autistico veda rispettati i propri diritti e che con questo venga migliorata la qualità della sua vita.
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